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فارسی
1             افراد ـ معتقدند ـ بلند شد ـ گرفت.

2            )نقاط ، منقوط( ـ )فکر ، متفکّر( ـ )حقایق ، حقوق( ـ )عامل ، معمول(  

3            بازپاسخ / بخشنده ـ باصفا ـ لطیف  

4            نهاد: لقمان / گزاره: به مکتب حکمت / فعل: حکیم شد 

5            بازپاسخ

انتشارات سرمشق






پـاسـخ 	 	 	 	 شماره  سؤال	

2

‌علوم
             1

‌              

2            زیرا رسانای الکتریکی است و هادی خوبی برای برق است. 

3           زیرا اسیدها به شدّت با فلزات واکنش نشان می‌دهند. 

انتشارات سرمشق







